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Ata da Reunião Extraordinária da 16ª 

Comissão de Água e Abastecimento –  

COMASA – realizada no dia 14/08/2020. 
 

 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às oito horas, foi 
realizada, virtualmente, Reunião Extraordinária da Comissão de Água e 
Abastecimento – COMASA, sob a presidência do vereador David Reis (AVANTE), 
e contando com a presença dos membros titulares, vereadores Reizo Castelo 
Branco (PTB), Mauro Teixeira (PMN), Wallace Oliveira (PROS) e Mirtes Sales 
(REP). O presidente da Comissão, vereador David Reis, conduziu a reunião e a 
iniciou colocando para análise dos demais vereadores o parecer favorável, de sua 
autoria, ao Projeto de Lei n. 091/2020, de autoria do Ver. Jaildo dos Rodoviários, 
que “DISPÕE sobre a proibição de inspeção, vistoria ou suspensão do serviço por 
parte das concessionárias de água e energia elétrica sem a notificação prévia de, no 
mínimo, 24 horas de antecedência”. O presidente, então, franqueou a palavra, 
contudo, não houve discussão e, diante disso, o presidente colocou o parecer em 
votação, tendo sido este aprovado por unanimidade dos membros. Nada mais 
havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 
às oito horas e cinco minutos. E para que conste eu, Priscila Vasques, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros 
presentes. 
 
 

                                        

                                          Ver. David Reis (AVANTE) 
                                                          Presidente 

 

 

 

   Ver. Reizo Castelo Branco (PTB)                      Ver. Mauro Teixeira (PMN) 
                    Vice-Presidente                                                                        Membro 

 
 
 

    Ver. Wallace Oliveira (PROS)                               Ver.ª Mirtes Sales (REP) 
                      Membro                                                                                 Membro 
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